

# ЭКЗАМЕН НА ОТЛИЧНО!

В РГПУ ИМ. А.И. ГЕРЦЕНА СОСТОЯЛАСЬ КОНФЕРЕНЦИЯ «ЕГЭ–2015: ИЗМЕНЕНИЯ В ЕГЭ И МЕТОДЫ ПОДГОТОВКИ В НОВЫХ УСЛОВИЯХ ИЗ ПЕРВЫХ РУК»



П.Б. Мрдуляш, директор по образовательным программам компании MAXIMUM, советник заместителя министра образования и науки РФ



Проректор по воспитательной работе университета С.И. Махов



Директор гимназии № 166 Санкт-Петербурга, заслуженный учитель России И.А. Карачевцев

**16 октября РГПУ им. А.И. Герцена и компания MAXIMUM провели специализированную конференцию «ЕГЭ–2015: изменения в ЕГЭ и методы подготовки в новых условиях из первых рук» для директоров, завучей и учителей школ.**

В Колонном зале собрались более 420 представителей петербургского педагогического сообщества для ознакомления с изменениями в системе ЕГЭ и новейшими методиками подготовки выпускников к успешной сдаче экзаменов. Проректор по воспитательной работе С.И. Махов поприветствовал участников конференции, напомнив о том, что РГПУ им. А.И. Герцена – старейший педагогический университет России, видящий свою миссию в расширении образовательного пространства.

Программа предполагала обсуждение общих изменений

в системе проведения единого экзамена и предметный анализ нововведений. Заместитель директора центра по работе с талантливой молодежью Герценовского университета Т.Г. Гдалина представила обновленные правила поступления в вузы. Теперь у абитуриентов есть возможность получить до 20 дополнительных баллов за портфолио и сочинение, в большинстве предметов сокращено количество заданий с выбором ответа, добавлены задания с развернутым ответом; так же с 2015 года по результатам первой волны уже будут зачислены 80 процентов абитуриентов. Пре-

зидент по образовательным программам компании MAXIMUM П.Б. Мрдуляш рассказал о разработанных методиках. Компания занимается подготовкой учеников к сдаче стандартизированных экзаменов, в частности – ЕГЭ и ОГЭ. Занятия ведутся по материалам текущего года, старшеклассники получают не только знания по нужному предмету, но и психологическую подготовку, что очень помогает на экзамене.

Основными трудностями, с которыми сталкивается каждый выпускник школы, а вместе с ним и его учитель – это выбор профессии, а следовательно, выбор нужных экзаменов и подготовка к ним. Система сдачи меняется каждый год, как и правила приема в вузы. «Мне очень важно получить самую актуальную информацию об изменениях в системе ЕГЭ и поступлении, потому что это поможет моим ученикам. К сожалению, школа не всегда может вовремя и в полном объеме про-

информировать учителей, поэтому подобные конференции необходимы для нас. Особенно важно сегодня получить информацию об изменениях в ЕГЭ по моему предмету», – рассказал Г.Е. Манасян, учитель математики школы № 20 г. Санкт-Петербурга.

Директор гимназии № 166 Санкт-Петербурга, выпускник РГПУ им. А.И. Герцена, заслуженный учитель России И.А. Карачевцев, отметил огромный вклад университета в информирование учителей об изменениях в системе образования, а также высокий уровень подготовки будущих педагогов. Он выделил основные трудности, с которыми сталкиваются учителя, ученики и их родители при подготовке к государственному экзамену. Например, преподавателям сложно организовать познавательную деятельность обучающихся, что зачастую связано с личностными особенностями каждого отдельного ученика. В свою очередь,

учащимся непросто определиться с выбором необходимых предметов, потому как, при этом они выбирают свою будущую профессию, с которой многие еще не успели определиться.

Герценовский университет и компания MAXIMUM не ограничиваются проведением конференции, а развивают дальнейшее плодотворное сотрудничество, примером которого является стартовавшая в этом учебном году программа подготовки к поступлению «ГЕРЦЕН–МАКСИМУМ». Также хочется отметить, что собеседование по поводу вакантных мест преподавателей в Санкт-Петербургский филиал компании MAXIMUM начался с магистрантов РГПУ им. А.И. Герцена. Руководство компании уверено, что это сотрудничество и в дальнейшем будет способствовать карьере.

**Ольга ЖУРКИНА,**  
корреспондент «ПВ»